
T ORN AT A DEL 4 LU GLI O 

ToscAJíEíiX.i,  relatore. Chie do di parla re . 

P K E S I B E S T T E. I l re lato re , dopo la c hius ura, h a la pa-

ro la , s e condo le c o ns ue tudini. 

Do mando a dunque so la c hius ura è appo g g ia ta. 
; f È appo g g ia ta .) 

Es s e ndo appo g g ia ta la c hius ura, do mando se è ap-

jftWMá? . 0 1 tlfiJ: B 9 o o 9 i n 1 -

"^ E appro v a ta .) < ^ ; . ; 

L'o no re vo l e re lato re ha fac o ltà di parlare . 

t o s c a n e Iì& i ,  relatóre. 11 minis tr o per le finanze  a 

no me del s uo c o lle ga It a ac c e ttato l 'inv i o de lla pe ti-

z ione nei te rmin i che propone la Commis s ione. 

Per que s ta part e mi dic hiar o s oddis fatto c omple ta-

me nte, ma rig uard o a que l la le gge di c ui e g li ci ha 

pa rla t o de bbo dir e che la me de s ima pe nsa all 'avve nire , 

me ntre la pe tiz ione do manda che si pro vve da alle con-

t ing e nze a t tua l i . N on bas ta qu ind i provve de re c o lla 

dé tta le gge, ma 6 ne ce s s ario mandare la pe tiz ione al 

minis t r o per la pubbl ic a is truz io ne pe rchè in modo spe-

c iale tro v i manie ra di riparar e ai ma li dei qua li ab-

b iamo te s té fav e lla to! 0 1 " 0 0 í í iggoqmi J 

P R E S I D E N T E. Se non c 'è oppos iz ione, s arà p r im a di 

t u t t o inv ia t a que s ta pe tiz ióne al minis t r o de lla pub-

blic a is truz io ne. : o io ioq ^ 0 1 0 0 1 , 9 r K U 1 

(L a Came ra appro v a.) 

So non c 'ò oppos iz ione, s arà inv ia t a altre sì al mini -

s tro di g raz ia e g ius t iz ia. 

(L a Came ra appro v a.) 
Ès ¿ruías i Km v; : _ . •  
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Se non c 'ò oppos iz ione, s arà e g ualme nte inv ia t a a l la 

Co mmis s io ne inc aric ata di e s aminare i l dis e gno di le gge 

re lat iv o alle tas se unive rs itarie .  ̂

( L a Came ra appro v a.) s e iabiaiioo x x x e iabx ig iqs ^ioq 

L a s e duta è le vata alle o re 11 l p i . 

Ordine del giorno per la tornata di dom ani:  

1° Se g uito de lla dis c us s ione s ul pro g e tto di le g ge per 

l 'is t i tuz io n e di Casse di de pos it i.e pre s t it i . ne lle princ i -

pa l i c it t à del re gnq^g jj j j oioddoieàaom rm  bìx b'i ^ ib linoni 

Dis c us s ione dei pro g e tti di le g g e: 

2° Pro ro ga de lla le g g e. re la t iv a a l le s o mminis tranze ., 

da fars i dai c o muni a lle t ruppe ; 

8° Co nve nz io ne pel s e rv iz io pos tale ma ri t t im o fr a An-

cona e l 'Eg i t t o ; .e x js hiK! 

|  4 ®;Strade naz io na li de lla Sarde gna?; o l . i K o t ì c m i 

S «¿B&ue i« ónóiiflft B »9nois  

6° Abro g az ióne de lle le g gi che ac c o rdavano pre mi ai 

fabbric ant i di te s s uti i n lana ne lle Ko mag ne, ne llo Mar -

che e ne l l 'U mbria ; 

7° Ric o no s c ime nto dei g radi e pe ns io ni mi l i t a r i con-

fe rit i dal Go v e rno s ic iliano nel 1 8 4 8; 
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8° Cumul o d'impie g hi , di as s e g name nti e di pe ns io n i ., 
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